



У К Р А Ї Н А
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ
ПОЛОГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ
двадцять восьма сесія
Р І Ш Е Н Н Я

16 червня 2017 року

№ 211

Про внесення змін до Програми
«Розвиток міста Пологи» на 2017 рік
(із внесеними змінами)

Розглянувши звернення КУП «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради, на підставі ст. 91 Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Пологівська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми «Розвиток міста Пологи» на 2017 рік (із внесеними змінами), затвердженої рішенням сесії Пологівської міської ради від 23.12.2016 №4, виклавши Програму в новій редакції (додається).

2. Комунальному унітарному підприємству «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради (директор Луценко О.В.) взяття зобов'язань по капітальних видатках здійснювати лише з дозволу відділу фінансово-господарського забезпечення Пологівської міської ради, виходячи із стану надходжень доходів до місцевого бюджету.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань управління комунальною власністю, житлово-комунального господарства, транспорту, будівництва, архітектури та зв'язку.

Міський голова

Ю.А. Коноваленко

ПРОГРАМА

«Розвиток міста Пологи» на 2017 рік

ГОЛОВНИЙ РОЗПОРЯДНИК КОШТІВ: Пологівська міська рада.

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ВИКОНАВЕЦЬ: Комунальне унітарне підприємство
«Житло-Сервіс» Пологівської міської ради.

ОДЕРЖУВАЧ КОШТІВ: Комунальне унітарне підприємство «Житло-Сервіс»
Пологівської міської ради.

ФІНАНСУВАННЯ: За рахунок міського бюджету розвитку.

ВИДІЛЕНІ КОШТИ: 1741559,0 грн.

ТЕХНІЧНИЙ СТАН МАЙНА:

Важливу роль в програмі «Розвиток міста Пологи» займає забезпечення належного освітлення вулиць міста та підтримання мереж зовнішнього освітлення в робочому стані. Світлотехніка - важливий компонент функціональної організації середовища проживання сучасної людини. Пріоритетним напрямком в організації освітлення проїжджої частини вулиць є забезпечення безпеки руху на дорозі.

Враховуючи актуальні проблеми розвитку міста, необхідність створення сприятливого життєвого середовища із забезпеченням комфортних умов для всіх видів діяльності населення у населених пунктах повинні влаштовуватись громадські вбиральні відповідно до вимог санітарного законодавства.

Необхідне розроблення і здійснення ефективних і комплексних заходів реконструкції та створення природних ландшафтів та інших комплексів благоустрою міста.

Полігон твердих побутових відходів потребує поліпшення екологічного, санітарного та технічного стану.

МЕТА ПРОГРАМИ:

Програма спрямована на вирішення актуальних екологічних та санітарних проблем, з метою розвитку функціональної організації середовища проживання громадян міста Пологи.

ЦІЛЬ ПРОГРАМИ:

Вирішення актуальної проблеми значних витрат на утримання системи зовнішнього освітлення міста, низького рівня енергоефективності функціонування світлотехнічного обладнання і відсутності стратегічного бачення у побудові високотехнологічної системи вуличного освітлення. Підвищення рівня безпеки дорожнього руху пішоходів та автотранспорту.

Виконання загальнодержавної програми реформування ЖКГ шляхом застосування енергозберігаючого обладнання.

Виконання робіт з реконструкції об'єктів благоустрою міста.

Забезпечення санітарних умов експлуатації полігону твердих побутових відходів.

ОЧІКУВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ:

Покращення економічних, соціальних та санітарних умов міста. Покращення функціональної організації середовища проживання громадян міста Пологи.

Зменшення негативного впливу полігону твердих побутових відходів на оточуюче середовище. Забезпечення вимог Норм та Правил по експлуатації полігону. Зменшення впливу життєдіяльності населення міста на оточуюче середовище.

Секретар ради

Л.А. Сова

ЗАХОДИ
до Програми « Розвиток міста Пологи» на 2017 рік

	<i>Реконструкція вуличного освітлення</i>	Вартість грн.
1	Виготовлення проектно-кошторисної документації, виконання робіт по об'єкту «Реконструкція системи вуличного освітлення паркової зони відпочинку від пров. Седова до р.Конка в м. Пологи Запорізької обл.»	189 973,0
	Всього:	189 973,0
	<i>Благоустрій м. Пологи</i>	
3	Коригування проектно-кошторисної документації, експертиза кошторисної документації, виконання робіт по об'єкту «Реконструкція вбиральні загального користування по вул. М. Горького, 24б, м. Пологи Запорізької обл.(Коригування)»	665 941,0
4	Виконання робіт по об'єкту «Реконструкція елементів благоустрою майданчика по вул. К. Маркса, 502 в м. Пологи Запорізької області (Коригування 2)»	298 000,0
5	Виконання робіт по об'єкту «Реконструкція елементів благоустрою вулиці М. Горького в м. Пологи Запорізької області (Коригування)»	150 000,0
6	Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту Реконструкція скверу по вул. Щасливій ,83 в м. Пологи Запорізької області»	17 986,0
	Всього:	1131 927,0
	<i>Реконструкція міського полігону твердих побутових відходів</i>	
7	Виконання робіт по об'єкту «Реконструкція гаражу для зберігання бульдозера, огорожі земельної ділянки міського полігону ТПВ м.Пологи Запорізької області»	171 185,0
8	Виконання робіт по об'єкту «Будівництво водопроводу для полігону побутових відходів у м. Пологи Запорізької області (Коригування)»	248 474,0
	Всього:	419 659,0
	Всього по Програмі	1741559,0

Секретар ради

Л.А. Сова